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PADLÍ RÉVOVÉ
Předpovězené jsou nadále příznivé podmínky pro šíření patogenu. Situace vyžaduje nezbytné zařazení
systémové intenzívní ochrany, a to především s ohledem na vysokou vnímavost mladých vyvíjejících se
hroznů. Doporučujeme především fungicidy Dynali, Luna Experience, Luna Max, Sercadis, Spirox D, Vivando
nebo COLLIS. Ideální je potom jejich obměna s ohledem na zachování antirezistentní účinnosti. Interval mezi
jednotlivými ošetřeními vždy vychází z údajů v etiketách, u rizikových porostů zpravidla bývá 7-10 dnů, u
ostatních ohrožených porostů 12-14 dnů. Samozřejmostí by měla nadále do konce července zůstat trvalá
podpůrná ochrana sírou (Kumulus, příp. Sulfomax). Tu vždy přidávejte do postřikové jíchy jako poslední.

PLÍSEŇ RÉVOVÁ
Na vinicích lze již častěji pozorovat první příznaky napadení. Díky vydatným srážkám bouřkového charakteru a
příznivým teplotám nadále panují velmi vhodné podmínky pro tuto chorobu. I proto již měla, zejména pak na
rizikových lokalitách, proběhnout ochrana na bázi systémově účinných látek. Na lokalitách, kde viditelně
dochází k dalšímu intenzivnímu šíření choroby, by měly být upřednostněny přípravky ze skupiny amidů
kyseliny karboxylové (Cassiopee, Melody Combi, Pegaso F), fenylamidů (Folpan Gold) nebo další systemicky,
příp. lokálně systemicky působící fungicidy. Při velmi silném napadení je dále možnost kombinování s
kontaktním přípravkem Cuproxat. Ten obsahuje měď i síru, účinkující proti oběma hlavním plísňovým
chorobám útočících na vinice. Viditelné bílé povlaky na spodních částech listů jsou jednoznačným signálem k
intenzifikaci následné ochrany. Kontaktní přípravky již na takových místech nebudou účinkovat spolehlivě.

Riziko rozvoje: slabé střední silné



Výhled počasíDalší důležité informace:

Další dny přinesou letní a až tropické teploty. Pravděpodobné
jsou i občasné přeháňky a bouřky, na více místech spíše bez
srážek. Jednoznačně převládat bude slunečné počasí.

Vydatné srážky v uplynulých dnech mohly
na některých místech ohrozit průběh
kvetení. Zejména u citlivých odrůd ke
sprchávání mohlo být ztíženo opylení a
následné nasazování bobulí.
Doporučujeme tedy do následujících
postřiků zahrnout i listová hnojiva s
obsahem zinku, molybdenu a bóru. Tyto
prvky hrají důležitou roli v období dokvétání
a nasazování bobulí. Ideální jsou nyní
hnojiva WUXAL SUPER nebo VÍNOFIT.

Aktuální situace na vinicích a mnohdy dobře viditelné příznaky na
rostlinách značí, že podmínky pro šíření infekcí plísňových chorob jsou
více než dobré. Právě nyní jsme ve fázi, kdy je nutné důkladně podchytit
tyto nastupující tlaky. Doporučujeme nyní používat především
systémové a kombinované přípravky. Pro hobby pěstitele, kterým se
výběr přípravků čím dá více zužuje, doporučujeme vytvářet vhodné
kombinace dostupných POR s podpůrnými přípravky, které účinnost
POR zvyšují. Doporučujeme k použití např. smáčedla (SILWET STAR,
WETCIT) nebo přípravky k podpoře zdravotního stavu (ALTELA, AQUA
VITRIN, EKOL, ROCK EFFECT, příp. už i DRAFOS).

V letošním roce byla ukončena platnost rozhodnutí
u přípravku STEWARD s účinnou látkou indoxakarb.
Ke dni 19.9.2022 tedy definitivně končí možnost
použití tohoto insekticidu hojně používaného k
potlačení přítomnosti křísků, různorožců trnkových a
mimo IP i proti obalečům. Proti křískovitým u révy lze
použít případně přípravek SANIUM SYSTÉM (0,4 %).
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PROFI HOBBY PROFI HOBBY

PRONTO SERCADIS MELODY COMBI FOLPAN

LUNA MAX MAGNICUR CORE PROFILER CHAMPION
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